

# 春节期间客运车辆乱涨价 举报

## 6部热线等你拨打

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 春节期间,为防止客运车辆因雨、雪、雾等恶劣天气出现乱涨价、乱收费行为,周口市春运办、市道路运输管理局和市物价检查所公布6部热线电话供市民投诉举报。

春节期间是部分客运车辆和出租车违规经营的高发期,为维护消费者的合法权益,周口市春运办、市道路运输管理局和市物价检查所向各客运企业发出《关于严禁客运车辆在春节期间乱涨价的通知》。要求各主管部门定期和不定期开展联合检查,分组轮流执勤,在重点时段、重点路段抽调专人负责,加强对客运车辆和出租车的检查。凡违反客运价格规定,借雨、雪、雾天气或客流较大时乱涨价的营运车辆,一经查实,将按照《价格违法行为行政处罚规定》、《中华人民共和国道路运输条例》等相关规

定严肃处理,情节严重的,将取消其春运资格,吊销其从业资格证并计入诚信考核档案,同时对相关客运企业进行处罚。

春运开始前,川汇区出租汽车管理站工作人员已经向中心城区出租车驾驶员免费发放“双节期间及雨雪天气禁止乱涨价倡议书”、“出租车运营服务规范”、“出租车质量信誉考核办法”、“出租车驾驶员从业资格管理规定”等相关宣传资料。要求出租车驾驶员要正确使用计价器,按表收费、不拒载、不议价、未经乘客同意不得强行拼车、不绕道行驶。

在今年春节期间,市民遇到客运车辆在雨、雪、雾等恶劣天气出现乱涨价、乱收费行为,可以拨打交通运输服务监督热线12328,川汇区出租汽车管理站8589929,市物价检查所12358,市运输管理局(值班室)8304959,(稽查支队)8304078,(出租车科)8304020等电话进行投诉。



节前网购快件“井喷”

## 快递公司进入“春运模式”

□晚报记者 张志新

**本报讯** 随着春节脚步的临近,很多喜欢网购的市民把置办年货的战场转移到了网上,这可忙坏了各个快递公司。2月5日,记者走访周口市区多家快递公司了解到,随着快件量的增多,他们也纷纷进入“春运模式”。

### 快件处理量增加近三成

当日10时许,记者在龙源路上的韵达速递周口分公司看到,偌大的仓库已被大大小小的快件占据,数十名分拣人员站在传送带前有条不紊地分拣快件。

“平时,我们每天的快件处理量一般在8000件左右,这几天每天的快件处理量已突破1万件,较平时增加近三成。”韵达速递周口分公司经理焦浩说,“这几天,我们的投递员都要忙到晚上10点才能休息。目前,我们正在积极筹备人员和车辆,以应对节前快递高峰,确保快件能够及时送到客户手中。”

### 网购年货需尽早

按照往年经验,受节前交通运力紧张、劳动力短缺和天气寒冷等因素影响,不少快递公司将暂停新疆、西藏、内蒙古等边远省份的业务。

记者浏览各大购物网站发现,不少商家已贴出“重要通知”,部分边远地区快递已停止揽收,将停止发货时间点放在了2月10日这天。

市邮政管理局一名工作人员提醒,想网购或者寄送年货的市民需尽早,尽量选择规模大、管理规范、有合法经营资格的快递公司,购货前应与商家核实清楚具体发货时间及送达时间,以免延误。

线索提供 陈雷

## 摘掉眼镜 我的世界如此精彩

好久没拿笔写东西了,是艾格眼科给了我的冲动!是它让我的世界更精彩!我此时此刻的心情真是难以形容,怎样才能表达我的心情?这种改变的感觉让我激动不已!

我近视很多年了,好像从初二就开始戴眼镜了。由于当时学习任务重,戴的眼镜质量又低劣,我的眼睛度数在逐步加深,到后来,每天要对着电脑、手机……我的近视度数慢慢变成左眼500多度、右眼800多度,并且双眼都有散光。

人们都说“眼睛是心灵的窗户”,可是我的眼睛却被厚厚的镜片挡住了。近视、散光这些视力问题让我很是烦恼。直到有一天,听朋友介绍激光近视手术可以帮我摘掉眼镜、恢复视力,我就抱着试试看的态度来到医院。医生与护士精心为我检查,并帮我制

订合适的手术方案,让我很是感动。

前几天,我在周口市中医院艾格眼科顺利做了近视手术。现在,我的眼睛已经恢复得非常好。我忘不了医生的关怀和帮助,忘不了他们手术时的投入,忘不了他们术后关切的叮咛,更忘不了护士们无微不至的关怀和精心照顾。

感谢周口市中医院艾格眼科的医护工作者!感谢你们让我的世界变得如此精彩,我爱你们,也陶醉于没有眼镜片遮挡的美丽与自由!

曾经的近视女孩:茵茵

新一代准分子激光手术治疗近视迎双节优惠——手术费仅需999元。

周口市中医院200例白内障免费手术及直补活动开始了。

咨询电话:8282783 8282765

## 新型垃圾桶亮相街头

2月4日,一排崭新的铁皮垃圾桶亮相周口市区中州大道沙颍河大桥南头。川汇区爱卫办相关负责人介绍,为加大环卫设施投入,改善中心城区尤其是闹市区垃圾桶数量偏少的现状,由川汇区爱卫办先期投放的20个铁皮垃圾桶摆放在中州大道沙颍河大桥南头至南花园沿线。“这种垃圾桶造价较低,我们打算先将中州大道作为试点,等试用‘好评’后,再在中心城区主次干道上广泛推广。”

晚报记者 彭慧 摄

## 《二十四节气(一)》特种邮票发行

□晚报记者 刘杰

**本报讯** 中国邮政于2月4日发行《二十四节气(一)》特种邮票一套6枚,内容分别为立春、雨水、惊蛰、春分、清明、谷雨6个节气,该套邮票面值为7.20元。

该系列邮票依照一年四季的概念,分4组发行,每组6枚。发行时间分别是2015

年、2016年、2018年、2019年。

该套邮票采用国画小品的形式,笔法轻盈,自由抒情,构图别致,简洁明快,将艺术与生活有机地结合在一起。邮票以物候、民俗、农事等为对象,表现出季节轮转中各个节气的变化,反映了几千年来中华文化生生不息传承下来的智慧、文化与思想,兼具科学性和趣味性。

## 晚报传情

百字以内  
免费刊登

有多少感动,放在心里谁都不会懂;  
有多少眷恋,闷在心里只是早晚的独角戏。  
如果你不想让感情有缺憾,那么就请真诚地表达出来——  
你的爱,你的痛苦,你的烦恼,你的专注,你的关心,你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※赵威15岁了,你的家人祝你天天开心,身体健康。

※张胜寒7个月了,爸爸妈妈希望你健康、快乐成长。

※李凤开61岁了,你的女儿携全家祝你万事如意,身体健康。

※2月6日是郭清清的32岁生日,你的爱人祝你生日快乐,开心每一天。

※2月7日是陈亚辉的42岁生日,你的女儿陈佳佳祝你生日快乐,工作顺利,万事如意。

※2月8日是李琪的11岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,学习更上一层楼。